

Città di Modica 2076

DETERMINAZIONE DEL SETTORE FINANZIARIO

n. 2018 del - 8 AGO, 2018

Oggetto: Liquidazione fatture per la fornitura di telefonia lissa e mobile ed accesso ad internet alla Società Mandarin S.p.A.

Il Responsabile del Settore Finanziario

Premesso che questo Comune, al fine di garantire il regolare svolgimento della propria attività istituzionale, ha in corso utenze per la fornitura di servizi di trasmissione dati forniti dalla Società Mandarin S.p.A.;

Preso atto che la Società Mandarin S.p.A. fornisce il servizio sia per l'impianto attivo presso il Municipio, sia per le linee voce con traffico a plafond nella scuola "Ciaceri";

Viste le fatture emesse dalla Ditta Mandarin S. p.A:

- n. 18FC002021 del 06/02/2018 della somma di € 878,40, comprensiva di IVA,
- n.18FC004767 del 05/04/2018 della somma di € 878,40 comprensiva di IVA,
- n.18FC006579 del 05/06/2018 della somma di € 878,40 comprensiva di IVA,
- n.18FC002022 del 06/02/2018 della somma di € 390,40 comprensiva di IVA,
- n.18FC004768 del 05/04/2018 della somma di € 390,40 comprensiva di IVA,
- n.18FC006580 del 05/06/2018 della somma di € 390,40 comprensiva di IVA,

Ritenuto di procedere alla liquidazione e pagamento delle fatture sopra elencate per l'importo complessivo di € 3.806,40 comprensiva di IVA;

Accertato che trattasi di spesa obbligatoria ed indispensabile, in quanto finalizzata a garantire il regolare svolgimento dell'attività degli uffici, in mancanza della quale si recherebbe grave nocumento all'Ente;

Visto l'urgenza del provvedimento la cui mancata adozione potrebbe provocare il disservizio di telefonia e trasferimento dati;

Vista la L.r. n.48/91; Visto il D. Lgs.n.50/2016; Visto il D. Lgs. n.267/2000;

- 1) Di dare atto che la Società Mandarin S.p.A è fornitore del servizio di trasferimento dati e telefonia per l'Ente;
- 2) Di liquidare alla Società Mandarin S.p.A la somma di € 3.806,40 comprensiva di IVA provvedendo al versamento all'erario dell'I.VA. complessiva, ai sensi dell'art.17-ter del D.P.R. 633/72 (L. 194/2014 split payment) come si evince dalle fatture emesse n. 18FC002021 del 06/02/2018, n.18FC004767 del 05/04/2018, n.18FC006579 del 05/06/2018, n.18FC002022 del 06/02/2018, n.18FC004768 del 05/04/2018, n.18FC006580 del 05/06/2018;
- 3) Di emettere mandato di pagamento per l'importo complessivo di € 3.806,40 comprensiva di IVA a favore della Società Mandarin S.p.A con sede legale in Catania in Via Vagliasindi, partita iva 04579020878, codice iban IT61W02008169520000300098870:
- 4) Di prelevare la somma € 3.806,40 al cap. 330/03 del bilancio di previsione 2018 imp. 1809/2018;
- 5) Di dare mandato di provvedere nei modi di legge al versamento dell'IVA all'Erario ai sensi dell'art.17-ter del D.P.R. n.633/72;
 - 6) Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente;

Il Responsabile del Settore Finanziario

SERVIZIO FINANZIARIO

ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Escre. Finanz.	2018	Intervento cx D.P.R. 194/1996					
Missione	1	Programma	2	Titolo	1	Macroagg.	1.03
Cap./Art.	33013	Descrizione				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Impegno n. 1809/2018							
Importo	€3.8	'06, HO					

Modica, 08-08-2018

Il Responsabile del servizio finanziario

Con il suddetto visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del d.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

VISTO PER LA LIQUIDAZIONE

Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente provvedimento, ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D.L.vo 267/2000.

Modica, 98 8 18

Modica,____

Il Responsabile del Servizio Finanziario

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Modica, per gg.15 dal 10 0 0 0 0 0 2018 al 2 4 AGO. 2018, ed è repertoriata nel registro delle pubblicazioni al n.

Il Responsabile della pubblicazione